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DELIBERAZIONE N. 115 DEL 30/05/2019 
PROT. N. 0014839

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  PRATICA  LEGALE  CONTRO  AS  COMUNICATION  PER  TUTELARE 
L’IMMAGINE DEL COMUNE DI CURTATONE  -  ATTO DI INDIRIZZO

L’anno  duemiladiciannove  addì  trenta  del  mese di  Maggio  alle  ore  08:00 nella  sala  delle  
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vicesindaco SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
GELATI LUIGI Assessore SI
FIACCADORI IVAN Assessore NO

Totale Presenti: 5 - Totale Assenti: 1 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott. Giuseppe Vaccaro il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE
 
PREMESSO che:

·         il Comune di Curtatone non ha mai concesso alcun Patrocinio o diritto di fregiarsi del  
logo comunale ad iniziative identificate come “ Il mio paese” e “ Insieme per la vita”; 

·         nei  primi  mesi  dell’anno  2018  la  Società  A.S.  Comunication  con  sede  in 
Casalmaggiore (CR);ha promosso la stipula di un certo numero di contratti pubblicitari  
millantando un Patrocinio comunale mai concesso al progetto “ Insieme per la vita”; 

VERIFICATO che:

·         il  millantato  Patrocinio  veniva  riferito  ad  una  iniziativa  con  fini  sociali  ovvero  il  
progetto “Insieme per la vita”;

·         la A.S.Comunication, con gli emolumenti incassati dai contratti che sarebbero stati 
sottoscritti  dall’eventuali  Ditte  interessate,  avrebbe  acquistato  un  certo  numero  di 
defibrillatori  al  fine  di  collocarli  in  punti  strategici  (per  quanto  attiene  l’affluenza  di 
persone) del Comune di Curtatone, accompagnati da cartelli recanti la ragione sociale e  
i loghi delle Ditte che avrebbero sponsorizzato tale iniziativa;

·         decine di Ditte del territorio comunale hanno aderito alla succitata iniziativa/progetto 
credendo principalmente a quanto affermato dalla Ditta A.S. Comunication, ovvero, che 
l’intero  progetto  fosse  patrocinato  e  quindi  avesse  il  chiaro  benestare 
dall’Amministrazione comunale del Comune di Curtatone;

PRESO ATTO che il Comune di Curtatone ravvisa una grave ed illegittima condotta posta in 
essere  dalla  Ditta  A.S.Comunication  ai  danni  dell’Ente  Pubblico  e  dell’intera  comunità  di  
Curtatone, per cui è doveroso attivare tutti i procedimenti per tutelare il Comune;
Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA
   1.      Di   attivare  le  procedure  legali  contro  A.S.Comunication  allo  scopo  di  tutelare 
l’immagine del Comune di Curtatone in quanto risulta evidentemente falso nonché illegittimo 
l’uso  e  l’usurpazione  del  Logo  comunale  con  conseguenti  danni  all’immagine  ed  alla 
reputazione del Comune di Curtatone e del Sindaco;
    2.      Di demandare al Responsabile dell’Area Amministrativa i successivi adempimenti di 
legge compresa l’assunzione delle spese del presente incarico.

  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Carlo Bottani  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
è stata pubblicata il  giorno 01/06/2019 e vi  rimarrà per  15 giorni  consecutivi  ed è stata 
contestualmente inclusa nell’elenco inviato ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’articolo 125 
– del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 18.08.2000 n° 267.

   Il Segretario Generale
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione é divenuta esecutiva il 11/06/2019 :
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.

<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal 01/06/2019 al 16/06/2019 senza reclami.
 

   Il Segretario Generale 
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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